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EZETAZOMENO MAOHMA : MAOHMATIKA
TAZH / TMHMA : ' AYKEIOY/OETIKH
AIATQNIZMA NEPIOAOY : OKTQBPIOY 2023
ZYNOAO ZEAIAQN : TEZZEPIZ (4)
AIAPKEIA AIATQONIZMATOZ : 3 wpeg
OEMA A

Al] a] Eotw dvo cuvapthoelg f,g pe medio oplopol A,B avtiotouya.
TL ovopdloupe cuvBeon tng g petnv f ;
Movadeg 2
Bl Eotw ocuvaptnon f:A—>R onou AcR n omoia givat «1-1».
NMwg opiletal n avtiotpodn cuvaptnon tng f ;
Movadeg 3
A2] Eotw ocuvaptnon f pe medio oplopol Stactnua R évwon Staotnuatwyv A Kol
X, €A .
a] Noéten f Aéyetal ouvexng oto X, €4 ;
Movadeg 2
B] Noten f Aéyetal ouvexng oto [a,ﬂ]gA ;
Movadeg 2
A3] Na dtatunwoete to Oewpnua Bolzano koL va To EPUNVEVCETE YEWUETPLKA.

Movadeg 3
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APXH 2ng ZEAIAAS

A4d] OewpPNAOTE TO LOXUPLOUO:
« Eotw ouvaptnon f:R—>R . Avn f elvat ouvexig oto dtaotnpa A4, <R

Kot oto Stdotnpa A, c R tdte Ba eivatl ouvexng kat oto 4, U4, »

No XapaKTNPLOETE TOV MOPATAVW LOXUPLOUO, YpAdOovVTag 0TO TETPASLO oag
To ypappa A, av eivat aAnbng, n to ypapupa W, av eivat Ppeudng (povada 1).
Na alTtloAoyr oeTe TNV anavinon ocag (povadeg 2).

Movadec 3

A5] Na xapaktnpiloete TIG MPOTACELG TOU akoAouBoUlv, ypdadovtag otnv KOAA cag
SimAa oto ypapupa mou avilotolxel oe kabe mpotaon tn Aé€n Zwotd, av n
npotacn e€ivalt cwotl, 1 AdaBog av n mpotaon eivatL AavOaocpévn Kat va
SkaloAoynoste TRV anavinon ocag o AYO spwTROELG.

al Av lim f(x)>0 tote f(x)>0 yia kdBe X KoOvTd 0TO X, .

X—Xg

Bl Av pia cuvaptnon f:R—>R eivat «1-1» tote dev eival aptia.

vl Av lim f(x)=0 tote lim =400 ) —o0 .

Lae
8] Av pia ouvdptnon opiletal oto [a,B] , elvat ouvexig oto (a,B) kat
f(a) - f(B)<0 tote umdpxel éva touldxtotov X, €(a,B) tétolo wote

f(%)=0.
Movadeg 10 (3+3+2+2)

OEMA B

OewWpPOUUE TLG CUVAPTNOELG:
frf(x)=x*-x+2xeR kat g:g(X)=\/4X—7,X€‘:£,+OOj.

B1] No Bpeite to cUvoAo Tipwv tng T katva deifete 6t n f Sdev avilotpedetal.

Movadeg 6

B2] Na opioete tn ouvaptnon h=gof kat va kavete tn ypadlkn moapdotoon
QUTAG.

Movadeg 6
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APXH 3ng ZEAIAAS

Av h(X)z ‘ZX—l‘,X eR tote:

B3] Na Bpeite ta nmapakdatw opla.

o h(x)-1 o 1 e TUX
K= L—X'L'Pw(“(x)'””ij' M=

Movadec 6

B4] Noa Bpeite tnv tiuf tou e R wote Iim( f(X)—a-X):feR :

X—>+0
Movadeg 7
OEMAT

Eotw ouvdptnon f:f(x)=x"-pBx+yxeR oénou B,y otabepol mpayupatikoi

f)_,.

aplOuoi tétola wote: lim——==
x-1 X =1

r1] No dei€ete ot f(X)=x"—-4x+3,xeR .
Movadeg 8

A
r2] rw kéBe 1€(0,3) va beifete 6tL n efiowon f(X)== €éxeL 600 TouAdxtotov
e

BeTikéG pileg X,,X, He |X —X,|<4 .
Movadeg 7

N3] Na 6eifete 6t n f mapouvoildlel ehdyioto oo pe —1 kot va AVOETE TNV
efiowon f(x*—2023x+2)=-1.
Movadeg 5
r4] Na Avoete oto (0,40) tnv eéiowon: Inx+(x—l)-(f(x)+2023):0 .

Movadeg 5
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APXH 4ng ZEAIAAS

OEMA A

OewWpPOUME TN OUVEXH CUVAPTNON

ix+ X +e* =1, av xe(—»,0]
f:f(x)=1¢€ 1
x+2—e—x—/1-(12—77ﬂ24+3)’0”/ xe(0,+e0)

Al1l] Na Bpeite tnv Tipp tov AeR .

Movadeg 6

Av 1=0 tote:

A2] Na 6eigete 6t n f elvar yviowa $pBivouvoa oto 4, =(-»,0] kat yvhola
avfouvoa OTO A2:(0,+oo) . 2Tn ouvéxela va PBpeite ta ouvoAa f(Al) Kot
f(Az) . Moto eival to cvvoho Tipwv tng f ;

Movadeg 7

A3] Na Sei€ete otin efiowon f(X)=2 éxeL povadikr Betikn pila n omoia pdAiota
elvat kat pila tnc e€iowonc Inx+x=0 .

Movadeg 6

A4] Na Bpebei to lim [Mj :

o 74X +1
Movadec 6
BONUS

Av a,feR wote (a+B-2)-(4a+f-4)<0 va seifete 6L a-f<1.

ZAZ EYXOMAZTE ENITYXIA !!!
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